Wymornywurtenu AnNA BEHTUNALUMWU NpsiMOyronbHoro ceyeHuss mapku SHUFT
cepuu SRr

HasHayeHue n npuMeHeHune
[IpennasHayeHs! 1)1 TPOMBILIUICHHOTO IPUMEHEHHUS — CHIIKECHUS IIIyMa B CUCTEMaX BEHTUIIALIUI
MIPOU3BOJCTBEHHBIX [TOMEIIECHHUH, B TOM YHCJIE LIE€XOB, CKIAJ0B, aAMUHUCTPATUBHBIX 31aHUM.
MakcumanbHas pabouast Temreparypa Bozayxa 60 °C, MakcuMalbHO IOIYyCTHMAas CKOpOCTh Bo3ayxa 10

Mm/c.

Pacwudposka obosHa4yeHUa WymMornywuTens

SRr 700:x400/1000

OMWHA LLYMOTTTYLLMTENS, hh
CEUYSHME BOGMYLUHOMD KAHANE, MM
LR TYLLMTENE AN6 NPAMOYTONEHL KAHANOE cepui SHr

MoHTax

HenocpencTBeHHO B KaHAN B JIFOOOM ITOJIOKEHHH.

®dnaHueBoe coeauHeHue. g JoCTXEeHNsT MaKCUMalIbHON 3()(heKTUBHOCTH LIyMOTITYLLIEHUS
peKoMeHyeTCs MPEyCMOTPETh MEPEN IIYMOTITYIIIUTENEM PSIMOM y4acTOK HE MeHee 1,5 M.

KOHCprKLIVIﬂ n matepuanbl
Koprryc u3 onuakoBaHHOM cTanu ¢ nepdopanueii. ['opu3zoHTabHAS ITyMOIIOTIIONIAOIIAS [TACTHHA C

HCTOPIOYMUM HCTKAHBIM IIYM IIYHIAIIUM MaTCprUaJIOM TOJ'IH.[PIHOﬁ 50 mmMm.



TexHU4YecKne AaHHble U MaccorabapuTHble XapaKTepUCTUKN
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